

Rugby / Divizia Națională de seniori, etapa a 14-a

## CS Năvodari va întâlni Știința Petroșani în semifinala DNS la rugby

Sâmbătă s-a încheiat sezonul regulat al Diviziei Naționale de seniori la rugby, odată cu disputarea etapei a 14-a a campionatului. CS Năvodari, câștigătoare în devans a sezonului regulat, a jucat în deplasare cu CSM Bucovina Suceava, fiind învinsă cu scorul de 32-23 (10-3). Gazdele, mai motivate, pentru că această victorie le-a asigurat poziția secundă în clasament, au jucat cu multă ambiție și le-au produs doborogenerilor a doua înfrângere în 14 etape. Pentru oaspeți au înscris Strat, Apetroaie (câte un eseu fiecare), Ignea (eseu, transformare și lovitură de pedeapsă) și Trandafir (lovitură de pedeapsă).

Au evoluat pentru CS Năvodari (antrenori Cristian Husea, Cornel Suci și Virgil Năstase): Zapan, Strat, Toader - Ogea, M. Croitoru - Brașovianu, Olescu, M. Niță - FI. Croitoriu, Ignea - Porumb, Trandafir, Ciubotariu, M. Prodan - C. Nicolae (au mai jucat: Apetroaie, Agapie, I. Prodan, Arefi).

„A fost un meci greu, pentru că Suceava are pretenții la primul loc, iar pe teren propriu are toți jucătorii disponibili, spre deosebire de partidele programate în deplasare. S-au mobilizat, au fost mai motivați, dar nici noi nu am forțat, pentru a nu risca accidentări. De aceea am menajat mai mulți jucători și le-am oferit minute de joc lui Porumb sau Arefi, ultimul revenit după o lungă



CS Năvodari și CSM Bucovina Suceava sunt echipele care vor juca pe teren propriu în semifinalele DNS

absență, pentru că a fost operat. De asemenea, Ogea și Trandafir au evoluat pe alte posturi decât cele obișnuite. Pe foaia de joc am trecut doar 21 de jucători, iar nouă dintre ei sunt sub 23 de ani. În concluzie, meciul de la Suceava a constituit un foarte bun antrenament înaintea semifinalelor”, a declarat Cristian Husea.

Celelalte rezultate din etapa a 14-a: RC Stejarul Buzău - Știința Petroșani 35-26; CSU „Aurel Vlaicu” Arad - CS Mănăștur 53-31; Rugby Club Bârlad - RCM Galați 46-28.

În clasamentul DNS, la finalul sezonului regulat, CS Năvodari a terminat pe primul loc, cu 60 de puncte acumulate în 14 jocuri, fiind urmată de CSM Bucovina Suceava 48p, RC Stejarul Buzău 45p, Știința Petroșani 37p/13j, RC Bârlad 33p, RCM Galați 26p/13j, CSU „Aurel

Vlaicu” Arad 14p și CS Mănăștur 4p.

Partida Știința Petroșani - RCM Galați a fost amânată pentru data de 20 mai, însă rezultatul ei nu mai poate influența împerecherea din semifinale. Reamintim că, după sezonul regulat, echipele vor fi împărțite în două grupe valorice, 1-4 și 5-8, în care vor juca semifinale (27-28 mai) și meciuri de clasament (3-4 iunie). Semifinalele vor avea loc pe terenul echipelor mai bine clasate în sezonul regulat, iar meciurile de clasament se dispută pe teren neutru. Programul semifinalelor este următorul: CS Năvodari - Știința Petroșani și CSM Bucovina Suceava - RC Stejarul Buzău, respectiv RC Bârlad - CS Mănăștur și RCM Galați - CSU „Aurel Vlaicu” Arad.

Gabriel TURCU  
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Rugby / Divizia A, etapa a 10-a

## Tomitanii Constanța, învinsă de Dinamo II la un singur punct diferență!

Tomitanii Constanța a ocupat locul 3 în sezonul regulat al Diviziei A, eșalonul al treilea din rugbyul românesc la nivel de seniori, și a ratat ocazia de a juca pe teren propriu semifinala cu Dinamo II București. Cele două formații s-au întâlnit duminică, pe stadionul „Florea Dumitrache” din Capitală, în ultima etapă din sezonul regulat, într-un meci în care ambele au utilizat doar jucători sub 20 de ani, pentru că disputa a contat și pentru etapa a 4-a din Divizia Națională de juniori U-20. Gazdele s-au impus la limită, scor 32-31 (10-14), și au depășit formația constănțeană în Divizia A. Cele două echipe vor fi adversare și în semifinala din 20 mai, programată tot la București.

„Nu sunt deloc mulțumit, nici de joc, nici de rezultat. Am fost sub ei la

nivel de concentrare, dar și la posesie. Culmea este că la pauză am condus noi, am introdus câțiva jucători care în mod normal sunt titulari, dar am pierdut meciul! Am fost conduși cu 32-24, am marcat un eseu transformat și mai erau de jucat vreo două-trei minute. Am câștigat posesia, am declanșat atacul, dar am comis un înainte pe la 40 de metri de butul advers și totul s-a terminat”, a declarat Cristian Cojocaru, antrenorul Tomitanilor.

Punctele constănțenilor au fost reușite de Părălește, Mihalache, Cucuș, Alexe și Cr. Ștefan, câte un eseu fiecare, trei dintre ele fiind transformate de Lolea.

Au evoluat pentru Tomitanii: Băbănău, Țală, Galanton - Tăbuș, Isleam - D. Rusu, Alexe, T. Andrei -

Mihalache, Lolea - Părălește, Necoară, Cucuș, Vătafu - Burlacu (au mai jucat: Cr. Ștefan, Sali, Chiru; rezerve neutilizate: Nedelea, Badea, Oțlea și Portariu, ultimii trei fiind accidentați).

Celălalt rezultat din etapa a 10-a: CSM Sibiu - RC Grivița București 5-54. Sportul Studentesc a stat. În ierarhia finală din sezonul regulat, pe primul loc s-a clasat RC Grivița București, cu 33 de puncte, urmată de Dinamo II București 28p, Tomitanii Constanța 26p, Sportul Studentesc 11p și CSM Sibiu 2p. Semifinalele în manșă unică, Grivița - Sportul și Dinamo II - Tomitanii, sunt programate la sfârșitul săptămânii viitoare.

Gabriel TURCU  
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

### CSU Neptun a încheiat sezonul cu o victorie

Sala Sporturilor din Constanța a găzduit luni după-amiază partida de handbal feminin dintre echipele CSU Neptun Constanța și CSU Târgoviște, din etapa a 26-a a Diviziei A la handbal feminin, ultima din actualul sezon. Conform așteptărilor, handbalistele constănțene, pregătite de Ionuț Pușcașu și Lăcrămioara Ilie, au câștigat întâlnirea cu scorul de 41-23, la pauză 19-11. Pentru CSU Neptun au marcat Pintilie 11 goluri, Căldare 11g, Birton 8g, Ciucanu 6g, Bari 3g, Mușat 1g și Condurache 1g. CSU Neptun a încheiat campionatul pe locul 7, cu 45 de puncte, înfrângerea din etapa trecută de la Iași împiedicând formația constănțeană să ocupe la final o poziție superioară. (A.L.)

### Ultimul meci pentru BC Athletic

Formația de baschet masculin Baschet Club Athletic Constanța va susține marți seară, de la ora 20.00, pe teren propriu, ultimul joc oficial al sezonului 2016-2017 din Liga 1. Jucătorii antrenați de Alexandru Olteanu și Bogdan Ivanovici vor întâlni echipa ACS Magic Sibiu, iar gazdele au pregătit mai multe surprize pentru iubitorii baschetului care vor veni la Sala Sporturilor din Constanța. (G.T.)

### FC Viitorul U19, de la 3-0 la 3-3

Rezultat surprinzător înregistrat duminică, pe terenul „Central” al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, în manșa tur din cadrul semifinalelor Ligii Elitelor U19. Campioana juniorilor mari în ultimii cinci ani, FC Viitorul, a încheiat la egalitate întâlnirea cu LPS Satu Mare, scor 3-3 (Ciobanu 28, Zamfirescu 36, Mățaș 41-pen. / Părnău 63, Opreș 67, Ciocan 78). Au evoluat pentru FC Viitorul U19 (antrenor Nicolae Roșca): Dur-Bozoancă - Căpușă (76 Rusu), Băluță, Ghiță, Kilyen - Ciobanu, Iani (46 D. Dumitrescu), M. Ene - Zamfirescu (46 Drăguș), Pop, Mățaș (61 Manole). Întâlnirea retur este programată sâmbătă, 20 mai, de la ora 12.00, la Satu Mare. (A.L.)

### Liga 1 la fotbal, play-out

Rezultatele din etapa a 10-a a play-out-ului Ligii 1 la fotbal - vineri: Gaz Metan Mediaș - FC Voluntari 4-1 (Eric 51, 61, Buziuc 55, 83 / Buzean 68-autogol); duminică: ACS Poli Timișoara - CSM Poli Iași 1-1 (Fuček 48 / Bole 42). Luni seară, după închiderea ediției, s-au disputat ultimele două partide din etapa a 10-a: ASA Tg. Mureș - FC Botoșani și Pandurii Tg. Jiu - Concordia Chiajna. Clasament: 7. Iași 35p (golaveraj: 12-3), 8. Gaz Metan 34p (12-8), 9. Voluntari 30p (13-14), 10. Botoșani 27p (10-7), 11. ACS Poli 23p (11-0), 12. Concordia 23p (9-11), 13. Pandurii 17p (6-14), 14. ASA 13p (3-9). (A.L.)